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PUZ-2380-075-054-075/2024/MA                                                                                         Wrocław, 08.07.2024 r. 
 

-Uczestnicy postępowania nr PUZ-2380-075-054-075/2024/MA – 

                                                                                  

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ  
 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 - tekst jednolity), Zamawiający udziela wyjaśnień oraz wprowadza 
zmiany dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa 
cyfrowych urządzeń teletransmisyjnych oraz urządzeń telefonii IP – sprawa numer: PUZ-2380-075-054-
075/2024/MA.                                                                          
 
Pytanie nr 1: 
Dotyczy Opisu Przedmiotu Zamówienia. Zamawiający wymaga od routera z pkt. 1. Router 
wielousługowy/brama głosowa wraz z licencjami aby: 
• router wielousługowy musi posiadać funkcjonalność zapasowego systemu procesowania połączeń w sieci 
oddziałowej w przypadku utraty połączenia z systemem centralnym (awaria łącza WAN), jeżeli jest 
wymagana dodatkowa licencja dla tej funkcjonalności powinna zostać ona dostarczona wraz                             
z przedmiotowym urządzeniem. Ile licencji SRST wymaga Zamawiający na każdy z routerów? 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wymaga dostarczenia konkretnej liczby licencji SRST dla urządzeń końcowych (telefonów),  
a jedynie dostarczenia wraz z zamawianym urządzeniem licencji umożliwiającej uruchomienie samej 
funkcjonalności zapasowego systemu procesowania połączeń w sieci oddziałowej w przypadku utraty 
połączenia z systemem centralnym (awaria łącza WAN) na zamawianym urządzeniu. 
 
 
Pytanie nr 2: 
Zamawiający w SWZ podał termin wymaganej realizacji 30 dni roboczych od momentu podpisania umowy. 
Jednak po sprawdzeniu dostępności u autoryzowanego dystrybutora okazuje się, że termin realizacji 
urządzeń wynosi 80 dni. W związku z powyższym, aby zadanie mogło zostać zrealizowane w terminie 
zwracamy się z prośbą o zmianę terminu realizacji z 60 dni roboczych na 80 dni kalendarzowych. 
 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 80 dni 
kalendarzowych licząc od dnia zawarcia umowy. 
W związku z wprowadzoną zmianą terminu realizacji zamówienia zmianie ulegają następujące dokumenty 
zamówienia:  
- Treść Rozdziału VII SWZ pkt 1 otrzymuje brzmienie: Wykonawca zobowiązywany będzie do dostarczenia 
przedmiotu umowy w terminie do 80 dni kalendarzowych  licząc od daty zawarcia umowy. 
- Treść § 2 ust. 1 zdanie pierwsze  Projektowanych postanowień umowy otrzymuje brzmienie:  Termin 
dostawy przedmiotu umowy wskazanego w § 1 nastąpi do 80 dni kalendarzowych licząc od daty zawarcia 
umowy.  
- Treść § 2 ust. 2 Projektowanych postanowień umowy otrzymuje brzmienie: W przypadku skorzystania 
przez Zamawiającego z prawa opcji, realizacja przedmiotu umowy w zakresie zamówienia opcjonalnego 
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nastąpi w terminie do 80 dni kalendarzowych od daty złożenia zamówienia opcjonalnego. Graniczny 
termin złożenia opcjonalnego zamówienia (bądź zamówień) nastąpi najpóźniej do dnia 30.09.20204 r.  
- Treść § 3 ust. 3 Projektowanych postanowień umowy otrzymuje brzmienie: Zamawiający, do dnia 
30.09.2024 r. zawiadomi Wykonawcę drogą elektroniczną (adres e-mail……………………………)  o  skorzystaniu  
z  prawa  opcji,  wskazując  jednocześnie  zakres przedmiotowy zamówienia opcjonalnego, tj. rodzaj i liczbę 
sztuk asortymentu z zakresu ilości asortymentu określonego w załączniku nr 1 jako „ilość w opcji”. 
- Ogłoszenie o zamówieniu w zakresie terminu realizacji zamówienia – zmiana ogłoszenia w załączeniu.  
 

ZMIENIONY załącznik nr 2 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy, Zamawiający dołącza do 
niniejszego pisma.  

 

Pozostałe zapisy SWZ i załączników nie ulegają zmianie.  

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.  
Powyższe wyjaśnienia i wprowadzone zmiany są wiążące dla wykonawców. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zatwierdził: 
Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu  

 Z up. Kierownik Sekcji ds. Zamówień Publicznych  
KWP we Wrocławiu  

Małgorzata Rosołowicz  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Wyk. 2 Egz.  
Egz. Nr 1- adresat – przesłano e-mailem 
Egz. Nr 2 – a/a  
Wyk. M. Andruszkiewicz, tel. 47 871 43 23  
 


